127 249

VISTABEST S.A

Guayaquil, Septiembre 29 del 2014

Sr.

JOHNNY ALFREDO JIMENEZ JIMENEZ
Ciudad

De mi consideración:

Me permito comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía VISTABEST S.A, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía por un periodo de CINCO AÑOS.

Sus deberes y atribuciones constan en el Estatuto Social de la Compañía y a usted como GERENTE GERENERAL le corresponde la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial, de forma individual o conjunta con el Presidente de la Compañía VISTABEST S.A.

VISTABEST S.A, se constituyó el 18 de Mayo del 2007, mediante Escrituras Públicas otorgada por el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Marcos Díaz Casquete e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el día 05 de junio del 2007.

Atentamente,

FREDDY CADENA NOROÑA Secretario Ad-Hoc de la Junta

RAZON: YO, JOHNNY ALFREDO JIMENEZ JIMENEZ de la nacionalidad ECUATORIANA, domiciliado en esta ciudad de Guayaquil y portador de la C.C Nº 090709887-5, ACEPTO la designación que antecede.

Guayaquil, Septiembre 29 del 2014

JOHNNY ALFREDO JIMENEZ JIMENEZ C.C N° 090709887-5



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:48.741 FECHA DE REPERTORIO:01/oct/2014 HORA DE REPERTORIO:13:25

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha primero de Octubre del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía VISTABEST S.A., a favor de JOHNNY ALFREDO JIMENEZ JIMENEZ, de fojas 41.277 a 41.279, Registro de Nombramientos número 13.296.

ORDEN: 48741

INTRONOUNT BANKOLANDO KANDO KANDA MANTAN KANTAN KANTAN KANDA KANDA MANTAN KANDA KANDA KANDA MANTAN KANDA KANDA

INTRINITARIA EN CANDANDA DE PERENTARIO DE SER

INTERNATIONAL PROGRAMMENT DE LA PROPERTO DEL PROPERTO DE LA PROPERTO DEL PROPERTO DE LA PROPERTO DEL PROPERTO DE LA PROPERTO DEL PROPERTO DE LA PROPERTO DEL PRO

Guayaquil, 06 de octubre de 2014

REVISADO POR:

Ab. César Moya Delgado REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.